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ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ» διεξάγονται σύμφωνα με τα οριζόμενα στις 

διατάξεις της υπ΄ αριθμ. 51/κ6/29.12.2023 (ΦΕΚ 1/Β/2.1.2024) 

Κοινής Υπουργικής Απόφασης Εθνικής Οικονομίας και 

Οικονομικών και Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού. 
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2.ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΘΕΩΡΗΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

 

1. Βάλτε σε κύκλο την Σωστή Απάντηση:   

Α)Η Ανώνυμη Εταιρία (Α.Ε) είναι εμπορική εταιρία όταν ενεργεί εμπορικές πράξεις.  

Β)Η Ανώνυμη Εταιρία (Α.Ε) είναι εμπορική εταιρία όταν ο σκοπός της είναι εμπορικός  

Γ) Η Ανώνυμη Εταιρία (Α.Ε) είναι εμπορική εταιρία ανεξάρτητα από τον σκοπό της  

Δ) Η Ανώνυμη Εταιρία (Α.Ε) δεν είναι εμπορική εταιρία  

2. Το ιδιαίτερο χαρακτηριστικό της Ομόρρυθμης Εταιρίας είναι ότι:  

Α) Οι εταίροι έχουν αλληλέγγυα αλλά όχι απεριόριστη ευθύνη. 

Β) Οι εταίροι έχουν απεριόριστη αλλά όχι αλληλέγγυα ευθύνη.  

Γ) Οι εταίροι έχουν και αλληλέγγυα και απεριόριστη ευθύνη.  

Δ) Οι εταίροι δεν έχουν ούτε αλληλέγγυα ούτε απεριόριστη ευθύνη. 

3. Οι συνελεύσεις της Ανώνυμης Εταιρίας (Α.Ε) διακρίνονται σε:  

Α)Άμεσες, Καταστατικές, Έμμεσες  

Β)Τακτικές, Διοικητικές, Καταστατικές  

Γ)Έκτακτες, Διοικητικές, Ετήσιες  

Δ)Τακτικές, Καταστατικές, Έκτακτες  

4. Η κάλυψη μετοχικού κεφαλαίου στην Ανώνυμη Εταιρία μπορεί να γίνει:  

Α)Με μετρητά, με εισφορά σε είδος και με προσωπική εργασία  

Β)Με μετρητά, με εισφορά σε είδος αλλά όχι με προσωπική εργασία  

Γ)Με μετρητά και προσωπική εργασία αλλά όχι με εισφορά σε είδος  

Δ) Μόνο με μετρητά  

    

5. Ένα χαρακτηριστικό της Ανώνυμης Εταιρίας είναι ότι:  
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Α)Η ευθύνη των μετόχων είναι περιορισμένη μέχρι το ποσό εισφοράς τους, χωρίς την 

προσωπική τους περιουσία  

Β)Η ευθύνη των μετόχων είναι αλληλέγγυα και απεριόριστη  

Γ) Η ευθύνη των μετόχων είναι περιορισμένη μέχρι το ποσό εισφοράς τους  

Δ) Η ευθύνη των μετόχων είναι απεριόριστη  

6. Απλή Ετερόρρυθμη είναι η εταιρία στην οποία:  

Α)Όλοι οι εταίροι ευθύνονται απεριόριστα και αλληλέγγυα  

Β)Όλοι οι εταίροι ευθύνονται μέχρι το ποσό εισφοράς τους  

Γ) Ένας ή περισσότεροι εταίροι ευθύνονται αλληλέγγυα και απεριόριστα και ένας ή 

περισσότεροι εταίροι ευθύνονται μέχρι το ποσό εισφοράς τους  

Δ) Οι εταίροι δεν ευθύνονται ούτε απεριόριστα ούτε αλληλέγγυα  

Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω ερωτήσεις με ΣΩΣΤΟ (Σ) ή ΛΑΘΟΣ (Λ)  

7. Διαχειριστές στην ΕΠΕ μπορούν να διοριστούν και δημόσιοι υπάλληλοι   

8. Οι Συνεταιρισμοί είναι εμπορικές εταιρίες με βάση το τυπικό κριτήριο ακόμα και όταν 

το αντικείμενό τους δεν αφορά εμπορικές πράξεις  

9. Στις Ανώνυμες Εταιρίες (Α.Ε) επιτρέπεται βάση νόμου, η έκδοση μετοχών υπό το 

άρτιο  

10. Το βασικό χαρακτηριστικό των Συνεταιρισμών είναι μεταβαλλόμενος αριθμός 

μελών καθώς και η μεταβλητότητα του κεφαλαίου τους   

11. Στις Ανώνυμες Εταιρίες, μέρισμα ονομάζεται το κέρδος της κάθε μετοχής  

    

    

12. Για να χαρακτηριστεί μια αλληλογραφία ως Εμπορική, θα πρέπει:   

Α)Ο παραλήπτης να έχει οπωσδήποτε την εμπορική ιδιότητα  

Β)Τόσο ο συντάκτης όσο και ο παραλήπτης να έχουν την εμπορική ιδιότητα  

Γ) Ο συντάκτης να έχει την εμπορική ιδιότητα και να υπάρχει συναλλαγή με τον 

παραλήπτη  
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Δ) Δεν είναι απαραίτητο να έχει ούτε ο συντάκτης ούτε ο παραλήπτης την εμπορική 

ιδιότητα  

13. Το αρχείο στο οποίο τηρούνται έγγραφα που δεν χρησιμοποιούνται αλλά πρέπει να 

παραμείνουν στην επιχείρηση, ονομάζεται:  

Α)Ενεργό Αρχείο   

Β)Ημιενεργό Αρχείο  

Γ)Ιστορικό Αρχείο  

Δ)Αδρανές Αρχείο  

 14.Το αρχείο στο οποίο φυλάσσουμε έγγραφα με πολύ σημαντικό περιεχόμενο και στο 

οποίο έχουν πρόσβαση μόνο συγκεκριμένα άτομα, ονομάζεται:   

Α)Περιορισμένο Αρχείο  

Β)Αρχείο Εμπιστευτικού Χαρακτήρα  

Γ)Κρυφό Αρχείο   

Δ)Κρυμμένο Αρχείο   

15. Να επιλέξετε ποιο από τα παρακάτω δεν ανήκει στο εσωτερικό περιβάλλον μιας 

επιχείρησης:   

Α)Εργάτες  

Β)Α’ ύλες  

Γ) Μέτοχοι  

Δ) Πελάτες  

    

16. Στην Ιεραρχική Πυραμίδα, όσο κινούμαστε από κάτω προς τα πάνω:  

Α)Μειώνεται ο αριθμός των ατόμων, μειώνεται η εξουσία και οι ευθύνες και η εργασία 

γίνεται λιγότερο ποιοτική   

Β)Μειώνεται ο αριθμός των ατόμων, αυξάνεται η εξουσία και οι ευθύνες και η εργασία 

γίνεται περισσότερο ποιοτική  
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Γ)Αυξάνεται ο αριθμός των ατόμων, μειώνεται η εξουσία και οι ευθύνες και η εργασία 

γίνεται λιγότερο ποιοτική  

Δ)Τίποτα από τα παραπάνω  

 17.Από ένα Οργανόγραμμα, μπορούμε να πάρουμε πληροφορίες σχετικά με:   

Α)Τον αριθμό των υπαλλήλων που δουλεύουν στην επιχείρηση  

Β)Το πόσα και ποια μέλη αποτελούν το ΔΣ  

Γ)Τις σχέσεις εξουσίας και συνεργασίας που υπάρχουν μεταξύ των εργαζομένων  

Δ)Όλα τα παραπάνω  

18. Το Πεδίο Ελέγχου εξαρτάται:   

Α)από την νοοτροπία του επιχειρηματία  

Β)από την προσωπικότητα και τις ικανότητες των διοικητικών στελεχών  

Γ)Από την επαγγελματικότητα των υφισταμένων και την φύση της εργασίας  

Δ)Όλα τα παραπάνω  

    

19. Να αντιστοιχίσετε τα στοιχεία της αριστερής στήλης με τα στοιχεία της δεξιάς.  

Στήλη Α Στήλη Β 

1-ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Α)Ανήκουν τόσο στο κράτος όσο και σε 

ιδιώτες  

2-ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Β)Οικονομική μονάδα που παράγει προϊόντα 

και υπηρεσίες συνδυάζοντας κατάλληλα 

τους συντελεστές παραγωγής  

3-ΜΕΙΚΤΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Γ)Αποβλέπουν στην προσφορά υπηρεσιών 

χωρίς την επίτευξη οικονομικού οφέλους  

4-ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΙ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ 

Δ)Ιδρύονται με πρωτοβουλία της τοπικής 

αυτοδιοίκησης  
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20. Να αντιστοιχίσετε τα στοιχεία της αριστερής στήλης Α με τα στοιχεία της δεξιάς Β.  

Στήλη Α Στήλη Β 

1-Εμπορική Λειτουργία  Α)Συντελεστές Παραγωγής  

2-Διοικητική Λειτουργία  Β)Οργάνωση, Διεύθυνση, Έλεγχος  

3-Παραγωγική Λειτουργία  Γ)Προϊόντα, έρευνα αγοράς, Σχεδιασμός 

προϊόντων, ανάγκες καταναλωτών  

4-Οικονομική Λειτουργία  Δ)Λογαριασμοί καταθέσεων, δάνεια,  

φορολόγηση, αύξηση κεφαλαίου    

5-Συστημική Λειτουργία  Ε)Νόμοι, εργασιακές σχέσεις, συλλογικές 

διαπραγματεύσεις  

6-Πολιτισμική Λειτουργία  ΣΤ)Τρόπος επικοινωνίας μεταξύ υφισταμένων 

και προϊσταμένων, αυστηρή πειθαρχία, 

εμπιστοσύνη στο ανθρώπινο δυναμικό  

7-Θεσμική Λειτουργία   Ζ)Εισροές, Εκροές, περιβάλλον επιχείρησης, η 

επιχείρηση ως σύστημα 

21.Να αντιστοιχίσετε τα στοιχεία της Στήλης Α με τα στοιχεία της Στήλης Β:  

 

Στήλη Α Στήλη Β 

1-Πολιτικό Περιβάλλον  Α)Αυτοματοποίηση παραγωγής,τεχνικές 

παραγωγής  

2-Διεθνές Περιβάλλον  Β)Πολιτική σταθερότητα, κλίμα προσέλκυσης 

κεφαλαίων  

3-Κοινωνικό Περιβάλλον  Γ)Πλαίσιο νόμιμης λειτουργίας επ/σης  

4-Πολιτισμικό Περιβάλλον  Δ)Διμερείς και πολυμερείς οικονομικές σχέσεις, 

θυγατρικές, διεθνείς οργανισμοί  
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5-Τεχνολογικό Περιβάλλον  Ε)Δημογραφικά χαρακτηριστικά, οργάνωση 

της κοινωνίας  

6-Οικονομικό Περιβάλλον   ΣΤ)Εθνογραφικά, λαογραφικά, παραδοσιακά 

και θρησκευτικά στοιχεία ενός λαού  

7-Νομικό Περιβάλλον  Ζ)ρυθμός ανάπτυξης, δείκτες πληθωρισμού, 

δημόσιο  

χρέος  

22. Να αντιστοιχίσετε τα στοιχεία της Στήλης Α με τα στοιχεία της Στήλης Β.  

Στήλη Α Στήλη Β 

1-ΗΓΕΤΗΣ Α)Εμπνέε 

2-ΤΥΠΙΚΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Β)Ασχολείται μόνο με την εργασία του 

 Γ)Είναι δίκαιος μόνο με τους ανωτέρους   

 Δ)Δίνει απλά εντολές  

 Ε)Αναζητά την καινοτομία 

 Ζ)Εμπιστεύεται τους συνεργάτες του 

 Η)Είναι ανοιχτός με όλους 

 Θ)Αναλαμβάνει τις ευθύνες του 

 Ι)Καθοδηγεί με αυστηρούς κανόνες 

 

23. Με την ευρεία του έννοια, το εργασιακό περιβάλλον περιλαμβάνει τα ζητήματα που 

αναφέρονται:   

Α)στα δικαιώματα και υποχρεώσεις των εργαζομένων  

Β)στις σχέσεις μεταξύ εργαζομένων και εργοδοτών  

Γ)στους τρόπους πρόσβασης στην αγορά εργασίας  
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Δ)όλα τα παραπάνω  

24. Το Εργασιακό Περιβάλλον:   

Α)είναι ανεξάρτητο από την εμφάνιση άγχους στους εργαζόμενους  

Β)είναι ζήτημα δευτερεύουσας σημασίας  

Γ)είναι στατικό και δύσκολα μεταβάλλεται  

Δ)έχει άμεση επίδραση στην παραγωγικότητα της εργασίας  

  

Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω ερωτήσεις με ΣΩΣΤΟ (Σ) ή ΛΑΘΟΣ (Λ)  

25. Το Εργασιακό Περιβάλλον αναφέρεται μόνο στις συνθήκες εργασίας  

26. Χαρακτηριστικό στοιχείο της παγκοσμιοποίησης είναι η αλληλεξάρτηση των 

οικονομιών   

27. Η μερική απασχόληση είναι ένα μέτρο που μειώνει τον αριθμό των 

απασχολούμενων και συμβάλλει στην ανεργία   

28. Διαφορετικές από την μερική απασχόληση είναι οι συμβάσεις ορισμένου χρόνου   

29. Η τηλεργασία είναι μια μορφή απασχόλησης που δεν απαιτεί την φυσική παρουσία 

του εργαζόμενου στον χώρο εργασίας   

  

    

30. Να αντιστοιχίσετε τα στοιχεία της αριστερής στήλης με τα στοιχεία της δεξιάς.  

Στήλη Α Στήλη Β 

1-Σύμβαση Ορισμένου Χρόνου  Α)Η παροχή-για ορισμένο ή αόριστο χρόνο-

εργασίας διάρκειας μικρότερης της 

κανονικής  

2-Σύμβαση Αορίστου Χρόνου   Β)Ο διορισμός γίνεται σε θέση που 

προβλέπει ο νόμος για την δημόσια 

υπηρεσία  

3-Ατομική Σύμβαση   Γ)Συμφωνείται εγγράφως μεταξύ των   
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συνδικαλιστικών οργανώσεων και των 

εργοδοτών  

4-Συλλογική Σύμβαση  Δ)Μπορεί να αφορά τόσο τον ιδιωτικό  όσο 

και τον δημόσιο τομέα  

5-Μερική Απασχόληση  Ε)Υφίσταται όταν το χρονικό διάστημα  μέσα 

στο οποίο ο εργαζόμενος προσφέρει τις 

υπηρεσίας του, είναι καθορισμένο  

6-Σύμβαση Εργασίας Ιδιωτικού 

Δικαίου  

ΣΤ)Συμφωνείται από ένα άτομο- εργαζόμενο 

και τον εργοδότη  

7-Σύμβαση Εργασίας Δημοσίου 

Δικαίου  

Ζ)Υφίσταται όταν η διάρκειά της δεν  είναι 

καθορισμένη από την συμφωνία εργοδότη-

εργαζόμενου 

   

31. Χονδρικό Εμπόριο, ονομάζεται εκείνο που διενεργείται:   

Α)από τον επιτηδευματία στον καταναλωτή για την κάλυψη των αναγκών του  

Β)από τον επιτηδευματία στον επιτηδευματία για την άσκηση του επαγγέλματός του  

Γ)από τον επιτηδευματία στον καταναλωτή, αλλά σε μεγάλες ποσότητες  

Δ)όλα τα παραπάνω  

32. Μια επιχείρηση θέλει να αποστείλει εμπορεύματά της σε μια έκθεση για δειγματισμό. 

Τι παραστατικό πρέπει να εκδώσει;  

Α)Απόδειξη Λιανικής  

Β)Απόδειξη Επιστροφής  

Γ)Τιμολόγιο Πώλησης  

Δ)Δελτίο Αποστολής  

33. Μια επιχείρηση εκδίδει Τιμολόγιο-Δελτίο Αποστολής, όταν:  

Α)Πραγματοποιεί χονδρική πώληση  

Β)Πραγματοποιεί λιανική πώληση  
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Γ)Πραγματοποιεί επιστροφή εμπορευμάτων  

Δ)Τίποτα από τα παραπάνω  

34. Το παραστατικό «Τιμολόγιο Πώλησης»:  

Α)Αντιστοιχεί πάντα σε ένα μόνο Δελτίο Αποστολής.  

Β)Αντιστοιχεί σε ένα ή περισσότερα Δελτία Αποστολής.  

Γ)Δεν είναι απαραίτητο να αντιστοιχεί σε Δελτίο Αποστολής  

Δ)Τίποτα από τα παραπάνω  

    

35. Ποια από τις παρακάτω πράξεις αποτελεί πράξη Αθέμιτου Ανταγωνισμού;  

Α)Η δόλια και ψευδής διαφήμιση  

Β)Η νοθεία  

Γ)Η παραποίηση ξένου σήματος  

Δ)Όλα τα παραπάνω  

36. θεμιτός Ανταγωνισμός, καλείται αυτός που γίνεται μέσα στα πλαίσια που 

καθορίζουν:  

Α)Οι νόμοι  

Β)Τα χρηστά ήθη  

Γ)Οι εμπορικές συνήθειες  

Δ)Όλα τα παραπάνω  

37. Να αντιστοιχίσετε τα παραστατικά της αριστερής στήλης με τα αντίστοιχα γεγονότα 

που βρίσκονται στην δεξιά στήλη.  

Στήλη Α Στήλη Β 

1-Απόδειξη Λιανικής Α)Πελάτης καταβάλλει μετρητά στην επ/ση 

έναντι λογαριασμού 
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2-Δελτίο Επιστροφής Β)Πραγματοποιείται πώληση εμπορευμάτων 

σε πελάτη λιανικής 

3-Πιστωτικό Τιμολόγιο Γ)Πραγματοποιείται πώληση σε πελάτη 

χονδρικής και έχει προηγηθεί η έκδοση 

Δελτίου Αποστολής  

4-Απόδειξη Είσπραξης Δ)Η επιχείρηση επιστρέφει εμπορεύματα 

στον προμηθευτή, λόγω ακαταλληλότητας 

5-Τιμολόγιο Πώλησης Ε)Πραγματοποιείται πώληση σε πελάτη 

χονδρικής 

6-Τιμολόγιο-Δελτίο 

Αποστολής   

ΣΤ)Πελάτης χονδρικής επιστρέφει στην επ/ση  

εμπορεύματα γιατί ήταν ελαττωματικά   

 

38. Ο Απλός Τόκος είναι:   

Α)ανάλογος ως προς το κεφάλαιο και το χρόνο και αντιστρόφως ανάλογος ως προς 

το επιτόκιο  

Β)αντιστρόφως ανάλογος ως προς τον χρόνο και ανάλογος ως προς το κεφάλαιο και 

το επιτόκιο  

Γ)ανάλογος ως προς το κεφάλαιο, τον χρόνο και το επιτόκιο  

Δ)αντιστρόφως ανάλογος ως προς το κεφάλαιο, τον χρόνο και το επιτόκιο  

39.Το ποσό της συναλλαγματικής που είναι γραμμένο πάνω στην συναλλαγματική και 

που πρέπει να πληρωθεί κατά την λήξη της, ονομάζεται:   

Α)Ονομαστική αξία  

Β)Κεφάλαιο  

Γ)Προεξόφλημα  

Δ)Προμήθεια  

40. Η πρόσθετη αμοιβή που δίνει ο οφειλέτης στον δανειστή για το δικαίωμα 

χρησιμοποίησης ή εκμετάλλευσης του κεφαλαίου του, ονομάζεται:   
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Α)Τόκος  

Β)Κεφάλαιο  

Γ)Επιτόκιο  

Δ)Παρούσα αξία  

41. Το ποσό της συναλλαγματικής που πρέπει να πληρωθεί σε οποιαδήποτε χρονική 

στιγμή πριν την λήξη της ονομάζεται:   

Α)Ονομαστική αξία  

Β)Κεφάλαιο  

Γ)Προεξοφλητικό επιτόκιο  

Δ)Παρούσα αξία  

    

42. Ποια από τα παρακάτω ποσά είναι μεταξύ τους ανάλογα;   

Α)Ο αριθμός των εργατών και ο χρόνος ολοκλήρωσης του έργου  

Β)Ο αριθμός των εργατών και η συνολική αμοιβή τους  

Γ)Η ταχύτητα ενός αυτοκινήτου και οι ώρες διάρκειας της διαδρομής  

Δ)Τίποτα από τα παραπάνω  

43. Ποια από τα παρακάτω ποσά είναι μεταξύ τους αντίστροφα;  

Α)Τα κιλά ενός εμπορεύματος και η συνολική αξία του  

Β)Ο αριθμός των εργατών και ο χρόνος ολοκλήρωσης του έργου  

Γ)Ο αριθμός των στρατιωτών και τα κιλά ψωμί που καταναλώνουν  

Δ)Τίποτα από τα παραπάνω  

44. Ένας έμπορος αγόρασε το εμπόρευμά του 1.000€ και το πούλησε με ζημία. Η 

τελική τιμή πώλησης:   

Α)Θα είναι μικρότερη από 1.000€  

Β)Θα είναι μεγαλύτερη από 1.000€  
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Γ)Θα είναι ίση με 1.000€  

Δ)Τίποτα από τα παραπάνω  

45. Τα προβλήματα που έχουν σχέση με την διανομή κερδών ή ζημιών στους 

συνεταίρους μιας εταιρίας, ονομάζονται:   

Α)Προβλήματα συνεταίρων  

Β)Προβλήματα κερδών  

Γ)Προβλήματα εταιρίας  

Δ)Όλα τα παραπάνω  

    

46. Στα προβλήματα Μερισμού, το Κέρδος (ή Ζημία):   

Α)Είναι ανάλογο ως προς τα κεφάλαια και αντιστρόφως ανάλογο ως προς τους 

χρόνους συμμετοχής  

Β)Είναι ανάλογο ως προς τα κεφάλαια και ως προς τους χρόνους συμμετοχής  

Γ)Είναι αντιστρόφως ανάλογο ως προς τα κεφάλαια και ανάλογο ως προς τους 

χρόνους συμμετοχής  

Δ)Είναι αντιστρόφως ανάλογο ως προς τα κεφάλαια και ως προς τους χρόνους 

συμμετοχής  

47. Τι παρακολουθούμε με τους λογαριασμούς Καθαρής Περιουσίας;  

Α)τα ίδια κεφάλαια μιας επιχείρησης.  

Β)τα πάγια στοιχεία μιας επιχείρησης.  

Γ)τις υποχρεώσεις της επιχείρησης προς τρίτους.  

Δ) όλα τα κυκλοφορούντα στοιχεία.  

48. Σε ποια ομάδα λογαριασμών ανήκει ο λογαριασμός  «Πωλήσεις  

Εμπορευμάτων»;  

Α)στους λογαριασμούς Ενεργητικού.  

Β)στους λογαριασμούς Κυκλοφορούντος Ενεργητικού.  

Γ)στους λογαριασμούς Πραγματικού Παθητικού  
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Δ)σε καμία από τις παραπάνω περιπτώσεις  

49. Τι ρόλο παίζουν οι λογαριασμοί των εξόδων και των ζημιών;  

Α)μειώνουν την καθαρή περιουσία της επιχείρησης. 

Β)μειώνουν τα πάγια στοιχεία του ενεργητικού μιας επιχείρησης μόνο.  

Γ)αυξάνουν τα αποτελέσματα χρήσης της επιχείρησης.  

Δ)δεν επηρεάζουν την περιουσιακή κατάσταση της επιχείρησης.  

    

50. Πότε ο ισολογισμός έναρξης καταχωρείται στο ημερολόγιο;  

Α)με την έναρξη της χρήσης. 

Β)κατά τη διάρκεια της χρήσης.  

Γ)στο τέλος της χρήσης.  

Δ)σε καμία από τις παραπάνω περιπτώσεις  

Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις με ΣΩΣΤΟ (Σ) ή ΛΑΘΟΣ (Λ)  

51. Ο λογαριασμός «Μεταφορικά μέσα» σε αντιπροσωπεία αυτοκινήτων είναι 

λογαριασμός Πάγιου Ενεργητικού   

52. Οι λογαριασμοί του «Πραγματικού Παθητικού» συμπεριλαμβάνονται στους 

λογαριασμούς Καθαρής Περιουσίας   

53. Στο Κυκλοφορούν Ενεργητικό δεν συμπεριλαμβάνονται όλοι οι λογαριασμοί των 

αποθεμάτων  

54. Οι λογαριασμοί των χρηματικών διαθεσίμων είναι λογαριασμοί του 

Κυκλοφορούντος Ενεργητικού.  

55. Καθώς περνάνε τα χρόνια αυξάνονται οι ποσότητες των παραγωγικών 

συντελεστών αλλά αυξάνονται γρηγορότερα και οι υλικές μας ανάγκες.  

56. Ο όρος «Κόστος Ευκαιρίας» ενός αγαθού αναφέρεται στο γεγονός ότι όταν το 

παράγουμε χρησιμοποιώντας ορισμένους παραγωγικούς συντελεστές, χάνουμε 

την ευκαιρία να παράγουμε με τους ίδιους παραγωγικούς συντελεστές κάποιο 

άλλο αγαθό  

57. Σύμφωνα με το νόμο της Ζήτησης:  
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Α)η μεγαλύτερη ποσότητα ενός αγαθού ζητείται όταν η τιμή του είναι υψηλότερη παρά 

όταν είναι χαμηλότερη.  

Β)όσο μεγαλύτερος είναι ο αριθμός των αγοραστών για ένα προϊόν τόσο χαμηλότερη 

είναι η τιμή του.  

Γ) η ζητούμενη ποσότητα ενός αγαθού και η τιμή του έχουν αντίστροφη σχέση μεταξύ 

τους.  

Δ)η τιμή και η ζητούμενη ποσότητα ενός αγαθού έχουν ανάλογη σχέση μεταξύ τους.  

58. Το αυτοκίνητο και βενζίνη είναι αγαθά:   

Α)άσχετα μεταξύ τους  

Β)υποκατάστατα   

Γ)πολυτελή   

Δ)συμπληρωματικά   

59. Σύμφωνα με το νόμο της Προσφοράς:  

Α)η προσφερόμενη ποσότητα και η τιμή ενός προϊόντος έχουν αρνητική σχέση μεταξύ 

τους.  

Β)η προσφερόμενη ποσότητα ενός προϊόντος δεν επηρεάζεται συνήθως από 

μεταβολές της τιμής του.  

Γ)η τιμή και η προσφερόμενη ποσότητα ενός προϊόντος έχουν θετική σχέση μεταξύ 

τους.  

Δ)όσο μεγαλύτερος είναι ο αριθμός των πωλητών ενός προϊόντος τόσο υψηλότερη 

είναι η τιμή του.  

    

60. Η κατάλληλη συνάρτηση στο Excel, όταν θέλω να βρω το άθροισμα των αριθμών 

μιας περιοχής είναι:  

Α)IF  

Β)SUM  

Γ)MIN  

Δ)AVERAGE  
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61. Σε μια οικονομία χωρίς κρατικές παρεμβάσεις, η ποσότητα ισορροπίας ενός 

προϊόντος προσδιορίζεται από:  

Α)την προσφορά του αγαθού.  

Β)το κόστος παραγωγής του αγαθού.  

Γ)τις αποφάσεις των αγοραστών σχετικά με την τιμή που μπορούν να πληρώσουν.  

Δ)την αλληλεπίδραση της ζήτησης και της προσφοράς  

62. Ποιος από τους ακόλουθους κλάδους ανήκει στον πρωτογενή τομέα; 

Α)η αλιεία. 

Β)η παραγωγή μάλλινων νημάτων.  

Γ)η κονσερβοποιία φρούτων.  

Δ)η βαμβακουργία.  

63. Ένας από τους ακόλουθους τύπους επιχειρήσεων ΔΕΝ αποτελεί προσωπική 

εταιρεία.  

Α)η ομόρρυθμη εταιρεία.  

Β)οι αφανείς εταιρείες.  

Γ)η ετερόρρυθμη εταιρεία.  

Δ)οι ανώνυμες εταιρείες.  

    

Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις με ΣΩΣΤΟ (Σ) ή ΛΑΘΟΣ (Λ)  

64. Άμεσοι φόροι χαρακτηρίζονται οι φόροι που επιβάλλονται απευθείας στους 

φορολογουμένους και δεν μπορούν να τους μεταθέσουν σε άλλους   

65. Έμμεσοι φόροι χαρακτηρίζονται οι φόροι που μπορούν να μεταβιβάζονται σε 

άλλους φορολογούμενους με τους οποίους συναλλάσσονται.   

66. Φοροδιαφυγή είναι κάθε παράνομη πράξη του φορολογούμενου με την οποία 

επιδιώκεται μείωση της φορολογικής υποχρέωσης ή αποφυγή καταβολής του 

φόρου.  
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67. Φοροαποφυγή έχουμε όταν ο φορολογούμενος με νόμιμες ενέργειες κατορθώνει 

να μειώσει τη φορολογική του υποχρέωση ή και να αποφύγει εντελώς την 

καταβολή του φόρου.  

  

68. Στις μορφές δημόσιου προϋπολογισμού ανήκουν:  

Α)ο Γενικός προϋπολογισμός του Κράτους  

Β)ο Τακτικός προϋπολογισμός του Κράτους  

Γ)ο  Προϋπολογισμός Δημοσίων επενδύσεων  

Δ)όλα τα παραπάνω  

69. Η διαχειριστική περίοδος του επιτηδευματία περιλαμβάνει δωδεκάμηνο χρονικό 

διάστημα. Είναι δυνατόν όμως η διαχειριστική περίοδος να περιλαμβάνει χρονικό 

διάστημα:   

Α)μικρότερο του δωδεκάμηνου στις περιπτώσεις έναρξης λήξης ή διακοπής των 

εργασιών του επιτηδευματία  

Β)μεγαλύτερο του 12μηνου και μέχρι 24 μήνες κατά την έναρξη των εργασιών του 

επιτηδευματία που τηρεί διπλογραφικά βιβλία.  

Γ)όλα τα παραπάνω  

Δ)τίποτα από τα παραπάνω  

    

70. Οι εργασίες κατά την διάρκεια της χρήσης κωδικοποιούνται σε:  

Α)εργασίες ημερήσιας βάσης  

Β)εργασίες εβδομαδιαίας βάσης  

Γ)εργασίες μηνιαίας βάσης  

Δ)όλα τα παραπάνω  

71. Να αντιστοιχίσετε τα δεδομένα της Στήλης Α με τα δεδομένα της Στήλης Β:  

Στήλη Α Στήλη Β 
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1.ΠΟΣΟΤΙΚΗ ΜΕΤΑΒΛΗΤΗ Α)Αριθμός κοριτσιών μιας οικογένειας 

2.ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΜΕΤΑΒΛΗΤΗ  Β)Η ένδειξη της ρίψης ενός νομίσματος  

 Γ)Χρώμα αυτοκίνητων 

 Δ)Βάρος ενός μαθητή 

 

72. Για την εξαγωγή χρήσιμων συμπερασμάτων είναι απαραίτητο σε κάθε στατιστική 

έρευνα να εξετάζονται τα στοιχεία ενός συνόλου ως προς ένα ή περισσότερα 

χαρακτηριστικά του. Η αρχή αυτή ακολουθείται όταν για παράδειγμα 

ενδιαφερόμαστε να βγάλουμε συμπεράσματα για:  

Α)τον αριθμό των επισκεπτών των μουσείων κατά φύλο και ηλικία.  

Β)τα ποσοστά της ανεργίας κατά ομάδα ηλικιών, φύλο και επίπεδο εκπαίδευσης.  

Γ)την τουριστική κίνηση στα ξενοδοχειακά καταλύματα.  

Δ)όλα τα παραπάνω.    

73. Τα λογιστικά φύλλα (excel) είναι η κατάλληλη εφαρμογή για να:  

Α) επεξεργαστούμε ένα μεγάλο όγκο αριθμητικών δεδομένων.   

Β)δημιουργήσουμε βίντεο.  

Γ)ακούσουμε μουσική.  

Δ)γράψουμε και να επεξεργαστούμε κείμενο  

    

74. Σε ένα φύλλο στο excel το όνομα ενός κελιού προκύπτει από:  

 

Α) τον συνδυασμό πρώτα της στήλης και μετά της γραμμής. 

Β) τον συνδυασμό πρώτα της γραμμής και μετά της στήλης.  

Γ)το γράμμα μόνο της στήλης.  

Δ)τον αριθμό μόνο της γραμμής.  
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75. Να αντιστοιχίσετε τα στοιχεία της Α στήλης με τα στοιχεία της Β.  

Στήλη Α Στήλη Β 

1.Φορολογικός Συντελεστής   Α.Προσωπική  

2.Ανώνυμη Εταιρεία   Β.Διαιρεμένα μέρη μετοχικού κεφαλαίου  

3.Γενική Συνέλευση   Γ.Η αξία που διαμορφώνεται στο ΧΑΑ  

4.Μετοχές  Δ.Αποφάσεις για την Διοίκηση της εταιρείας  

5.Χρηματιστηριακή Αξία  Ε.Κεφαλαιουχική  

6.Ομόρρυθμη Εταιρεία  Στ.Ένα ποσοστό που καθορίζει τον φόρο  

 

76. Ποια από τα παρακάτω δεν θεωρείται κύριο πρόσωπο του εμπορίου;  

Α)Έμπορος  

Β)Τραπεζίτης  

Γ)Μεταφορέας  

Δ)Μεσίτης  

77. Για να είναι έγκυρη μία Συναλλαγματική ποια από τα παρακάτω στοιχεία πρέπει 

να περιέχει;   

Α)Την λέξη «Συναλλαγματική» ολογράφως.  

Β)Την ημερομηνία λήξης.  

Γ)Την υπογραφή του εκδότη.  

Δ)Όλα τα παραπάνω.  

    

78. Η Ζήτηση ενός Κατώτερου Αγαθού, μειώνεται όταν:  

Α)Αυξάνεται η τιμή του. 

Β)Μειώνεται η τιμή του.  

Γ)Αυξάνεται το εισόδημα του καταναλωτή.   
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Δ)Μειώνεται το εισόδημα του καταναλωτή.   

79. Για τον υπολογισμό των Αποσβέσεων, πρέπει να λάβουμε υπόψη:  

Α)την μέθοδο και τον συντελεστή απόσβεσης  

Β)την αξία του παγίου  

Γ)το χρονικό διάστημα από την έναρξη των αποσβέσεων μέχρι το τέλος χρήσης ή μέχρι 

την πώληση ή οριστική λήξη του παγίου  

Δ)όλα τα παραπάνω  

80. Στην Οικονομική, ο συντελεστής «Κεφάλαιο» περιλαμβάνει:   

Α)Τα μηχανήματα που χρησιμοποιούνται στην παραγωγή  

Β)Την σωματική και πνευματική εργασία των ανθρώπων  

Γ)Τα κέρδη των επιχειρήσεων  

Δ)Τα κτίρια της επιχείρησης  

81. Ποιες μεταβολές στα περιουσιακά στοιχεία μιας επιχείρησης προκαλεί η αγορά    

επίπλων με μετρητά:                              

Α)Αύξηση στοιχείου Πραγματικού Παθητικού και μείωση στοιχείου Ενεργητικού.  

Β)Αύξηση στοιχείου Πραγματικού Παθητικού και μείωση στοιχείου Πραγματικού       

Παθητικού.  

Γ)Αύξηση στοιχείου Ενεργητικού και μείωση στοιχείου Ενεργητικού.        

Δ)Αύξηση στοιχείου Πραγματικού Παθητικού και μείωση στοιχείου Ενεργητικού.  

    

82. Οι λογαριασμοί του Ενεργητικού και των Εξόδων:   

Α) χρεώνονται όταν αυξάνονται, και πιστώνονται όταν μειώνονται.  

Β) πιστώνονται όταν αυξάνονται και χρεώνονται όταν μειώνονται.  

Γ) έχουν ίδιο άθροισμα με τους λογαριασμούς του Παθητικού και των Εσόδων  

Δ) τίποτα από τα παρακάτω   

83. Οι λογαριασμοί Παθητικού και Εσόδων:  
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Α) χρεώνονται όταν αυξάνονται, και πιστώνονται όταν μειώνονται.  

Β) πιστώνονται όταν αυξάνονται και χρεώνονται όταν μειώνονται.  

Γ) έχουν ίδιο άθροισμα με τους λογαριασμούς του Παθητικού και των Εσόδων  

Δ) τίποτα από τα παραπάνω  

84. Κάθε καταχώρηση στο Ημερολόγιο περιλαμβάνει:  

Α) μια τουλάχιστον χρέωση  

Β) μια τουλάχιστον πίστωση  

Γ) το (Α) και (Β)  

Δ) τίποτα από τα παραπάνω  

Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις με ΣΩΣΤΟ (Σ) ή ΛΑΘΟΣ (Λ)  

85. Μία από τις σημαντικότερες καθημερινές υποχρεώσεις του λογιστηρίου είναι η 

συμπλήρωση των δηλώσεων του Φ.Π.Α.  

86. Οι εργασίες του Λογιστηρίου σε μηνιαία βάση αποβλέπουν στο κλείσιμο του μήνα 

και την εκτύπωση των προβλεπόμενων βιβλίων  

87. Χρεωστικό υπόλοιπο έχουμε όταν το σύνολο των χρεώσεων είναι μεγαλύτερο 

από το σύνολο των πιστώσεων.   

88. Επιτηδευματίας που τηρεί βιβλία πρώτης και δεύτερης κατηγορίας δεν 

υποχρεούται να τηρεί αντίστοιχα βιβλία στο υποκατάστημα.  

  

89. Η λειτουργία που εκφράζεται με την έννοια του marketing και της προώθησης 

πωλήσεων είναι:  

Α)η εμπορική λειτουργία  

Β)η λειτουργία προμηθειών  

Γ)η παραγωγική λειτουργία   

Δ)η λειτουργία της πληροφόρησης  

90. Η λειτουργία των προμηθειών περιλαμβάνει:  

Α)την απόκτηση πληροφοριών  
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Β)την απόκτηση πρώτων υλών  

Γ)την απόκτηση κεφαλαίων   

Δ)όλα τα παραπάνω  

91. Στην Οικονομική, ποιο από τα παρακάτω δεν είναι Συντελεστής Παραγωγής:   

 Α)Η εργασία  

 Β)Το χρήμα  

 Γ)Το έδαφος  

 Δ)Το Κεφάλαιο  

92. Το ΕΛΓΣ διέπεται από:   

Α)Την αρχή της αυτονομίας   

Β)Την αρχή της «κατ’ είδος» συγκέντρωσης των Αποθεμάτων, των Εσόδων και των  

Εξόδων στην Γενική Λογιστική  

Γ)Την αρχή της κατάρτισης του Λογαριασμού Γενικής Εκμετάλλευσης με λογιστικές 

εγγραφές  

Δ)όλες τις παραπάνω  

    

93. Tα  λογιστικά  προγράμματα  μηχανογράφησης:  

Α)Προσαρμόζονται στις ανάγκες των επιχειρήσεων    

Β)Δεν προσαρμόζονται στις ανάγκες επιχειρήσεων  

Γ) Έχουν πολύ μεγάλα κόστη.   

Δ)Δεν έχουν ευελιξία   

94. Με τους λογαριασμούς Καθαρής Περιουσίας παρακολουθούμε:  

Α)Τα ίδια κεφάλαια μιας επιχείρησης     

Β)Τα πάγια στοιχεία μιας επιχείρησης  

Γ)Τις υποχρεώσεις της επιχείρησης προς τρίτους  
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Δ)Όλα τα κυκλοφορούντα στοιχεία  

95. Αντιστοιχίστε τα δεδομένα της πρώτης στήλης που αποτελούν τα περιουσιακά 

στοιχεία  του ισολογισμού της επιχείρησης, με τα αντίστοιχα της δεύτερης στήλης 

που δηλώνει την κατηγορία τους:  

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  

Α. Μηχανήματα  1.  Κυκλοφορούν Ενεργητικό 

Β. Αποθέματα  2.  Καθαρή Περιουσία 

Γ. Προμηθευτές  3.  Πάγιο Ενεργητικό  

Φ. Αποθεματικά  4.  Πραγματικό Παθητικό  

 

96. Αντιστοιχίσετε τα δεδομένα της πρώτης στήλης που δηλώνουν τύπους 

ισολογισμού,  με τις  αντίστοιχες μορφές τους στη δεύτερη στήλη:  

ΤΥΠΟΣ  ΜΟΡΦΕΣ 

Α) Ε>Π.Π.  1. Αρνητικός Ισολογισμός   

Β)Ε<Π.Π. 2. Ουδέτερος Ισολογισμός 

Γ)Ε=Π.Π. 3. Θετικός Ισολογισμός   

 

97. Για ποιο λόγο διενεργείται γενική απογραφή, πριν τη σύνταξη του ισολογισμού 

στο τέλος της χρήσης;            

Α)Για διόρθωση των λανθασμένων μεγεθών   

Β)Για καταχώρηση λογιστικών γεγονότων που δεν έχουν καταχωρηθεί  

Γ)Για προσαρμογή μεγεθών που προκύπτουν από τα λογιστικά βιβλία στην 

πραγματικότητα  

Δ)Για όλους τους παραπάνω λόγους.  

98. Ο Λογαριασμός «Αυτοκίνητα» σύμφωνα με το ΕΓΛΣ είναι:   
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Α)Περιληπτικός του Λογαριασμού «Μεταφορικά Μέσα»  

Β)Αναλυτικός του Λογαριασμού «Μεταφορικά Μέσα»  

Γ)Αναλυτικός του Λογαριασμού «Φορτηγά»  

Δ)Τίποτα από τα παραπάνω  

99. Δίνονται στις 31/12/22 τα παρακάτω στοιχεία για την Επιχείρηση ABC                                            

Αρχικό Απόθεμα Εμπορευμάτων     20.000€          

Αγορές Χρήσης                                 80.000€  

Τελικό Απόθεμα                                 40.000€  

Επιλέξτε τον τύπο για να βρεθεί το Κόστος Πωληθέντων :    

Α)KΠ= Αρχικό Απόθεμα Εμπορευμάτων  +  Τελικό Απόθεμα + Αγορές Χρήσης  

Β)ΚΠ=(Αρχικό Απόθεμα Εμπορευμάτων - Αγορές Χρήσης) - Τελικό Απόθεμα  

Γ)ΚΠ= (Αρχικό Απόθεμα + Αγορές Χρήσης) - Τελικό Απόθεμα   

Δ)ΚΠ= (Αρχικό Απόθεμα + Τελικό Απόθεμα ) - Αγορές Χρήσης   

    

100. Στις εισροές του  βιβλίου Εσόδων - Εξόδων απεικονίζονται:    

 Α)Μόνο οι καθαρές αξίες  των αγορών παγίων στοιχείων και οι αξίες του ΦΠΑ τους   

 Β)Όλες οι δαπάνες ανά συντελεστή ΦΠΑ και οι αξίες του ΦΠΑ τους  ανά συντελεστή   

 Γ)Όλες οι  καθαρές αξίες των δαπανών  και των αγορών ανα συντελεστή ΦΠΑ, και οι 

αξίες του ΦΠΑ τους ανά συντελεστή   

 Δ)Όλα τα  καθαρά έσοδα από πωλήσεις και υπηρεσίες ανά συντελεστή ΦΠΑ και οι 

αξίες του ΦΠΑ τους  ανά συντελεστή   

101.Πόσο μπορεί να διαρκέσει η «διαχειριστική χρήση» μιας επιχείρησης;  

Α)μπορεί να είναι μικρότερη από 12 μήνες  

Β)πρέπει να διαρκέσει 12 μήνες οπωσδήποτε  

Γ)μπορεί να είναι μεγαλύτερη από 12 μήνες  

Δ) Όλα τα παραπάνω . 
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102. Να αντιστοιχίσετε τα στοιχεία της πρώτης στήλης με τα στοιχεία της δεύτερης 

στήλης.  

Στήλη Α Στήλη Β 

1.Αποτελεσματικοτητα            Α)Καθαρά κέρδη ζημίες/χρησιμοποιηθέντα κεφάλαια  

2.Αποδοτικότητα                      Β)Τελικά Προϊόντα/Αριθμός Εργατών ή εργατοωρών  

3.Οικονομική 

αποδοτικότητα   

Γ)Τελικά Προϊόντα/Κόστος  

4.Παραγωγικότητα 

εργασίας    

Δ)Βαθμός επίτευξης στόχων  

 

103. Τι επιδιώκει να γνωρίσει μια επιχείρηση με την διενέργεια της Απογραφής;  

Α)την κάθε αξία που κατέχει  

Β)τις απαιτήσεις της  

Γ)τις υποχρεώσεις και την Καθαρή Περιουσία της  

Δ)όλα τα παραπάνω  

104. Η εταιρεία Α πούλησε ένα πάγιο αξίας κτήσεως 1.300 ευρώ́ για 500 ευρώ. Το πάγιο 

είχε συσσωρευμένες αποσβέσεις 800 ευρώ́. Η εταιρεία θα πρέπει να καταχωρήσει 

στα βιβλία:   

Α)Κέρδος από την πώληση του παγίου ίση με 200 ευρώ  

Β)Μηδενικό αποτέλεσμα από την πώληση του παγίου   

Γ)Ζημιά από πώληση του παγίου ίση με 300 ευρώ  

Δ)Κέρδος από την πώληση του παγίου ίση με 500 ευρώ   

105. Το βήμα που ακολουθεί τον Εντοπισμό του Προβλήματος ή την Διαπίστωση της 

Ευκαιρίας κατά την Διαδικασία Λήψης Αποφάσεων είναι:  

Α)η Αξιολόγηση των Εναλλακτικών Λύσεων και η Επιλογή της Καλύτερης  

Εναλλακτικής  
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Β)η Ανάπτυξη των Εναλλακτικών Λύσεων  

Γ)η Ανάλυση των Εναλλακτικών Λύσεων   

Δ)η Υλοποίηση της Απόφασης  

106.Οι επιτηδευματίες ανάλογα με το αντικείμενο των εργασιών τους,  

διακρίνονται:                              

Α)Στους πωλούντες αγαθά, χονδρικά - λιανικά, αυτούσια ή μετά από επεξεργασία   

Β)Στους παρέχοντες υπηρεσίες, όπως είναι οι επισκευαστές, μεσίτες, μεταφορείς, 

ελεύθεροι επαγγελματίες, φροντιστήρια κτλ.  

Γ)Στους πωλούντες αγαθά και παρέχοντες υπηρεσίες (μικτή δραστηριότητα)  

Δ)Σε όλα τα παραπάνω    

    

107. Εισοδήματα από μισθωτές υπηρεσίες θεωρούνται:  

Α)Οι αποδοχές όλων των μισθωτών, δημοσίων και ιδιωτικών υπαλλήλων, πολιτικών και 

στρατιωτικών, υπαλλήλων ΝΠΔΔ  

Β)Οι συντάξεις, τα βοηθήματα και τα μερίσματα των συνταξιούχων  

Γ)Αποζημιώσεις υπαλλήλων  

Δ)το Α και το Β  

108. Αντιστοιχίστε τα Περιουσιακά Στοιχεία της Στήλης Α με τις αντίστοιχες ομάδες 

λογαριασμών ΕΛΓΣ στην Στήλη Β:              

Στήλη Α Στήλη Β 

1.Μηχανήματα Α. Ομάδα 4 

2.Ταμείο   Β. Ομάδα 2 

3.Κεφάλαιο Γ. Ομάδα 5 

4.Αποθέματα   Δ. Ομάδα 3 

5.Προμηθευτές Ε. Ομάδα 1 
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109. Στα απλογραφικά βιβλία (Β κατηγορίας), σύμφωνα με τον κώδικά, πρέπει να 

αναφέρεται:  

Α)Το είδος του δικαιολογητικού και η ημερομηνία έκδοσης ή λήψης του  

Β)Τα καθαρά έσοδα από την πώληση προϊόντων ή παροχή υπηρεσιών, τα καθαρά 

έξοδα από τις αγορές εμπορευμάτων και παγίων, και οι δαπάνες ανά συντελεστή  

ΦΠΑ  

Γ)Οι αξίες ΦΠΑ ανά συντελεστή στις εισροές και εκροές  

Δ)Όλα τα παραπάνω  

    

110. Να αντιστοιχίσετε την στήλη Α που δηλώνει τα  περιουσιακά στοιχεία του 

ισολογισμού της 31/12/22, για την επιχείρηση Χ,  με την στήλη Β που δηλώνει την 

θέση των στοιχειών  στον ισολογισμό σύμφωνα με τους κανόνες των Ελληνικών 

Λογιστικών Προτύπων:  

Στήλη Α Στήλη Β 

1.Κτίρια 14.000€ Α.Ενεργητικό 

2.Κεφάλαιο 19.000€   

3.Ταμείο 10.000€ Β.Παθητικό 

4.Προμηθευτές 12.000€  

5.Έπιλπα 5.000€ 

6.Εμπορεύματα 2.000€ 

 

111. Η μη αποτελεσματική επικοινωνία προκύπτει:  

Α)από ένα ασαφές κείμενο  

Β)από μια ψυχρή τηλεφωνική επικοινωνία   

Γ)από τον τόνο της φωνής μας  

Δ)από όλα τα παραπάνω   
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112. Ποια από τις παρακάτω μεθόδους αρχειοθέτησης μπορούμε να 

χρησιμοποιήσουμε σε μια βιβλιοθήκη;  

Α)Αριθμητική μέθοδο αρχειοθέτησης 

Β)Χρωματολογική μέθοδο αρχειοθέτησης  

Γ)Μέθοδο αρχειοθέτησης κατά θέμα  

Δ)Τίποτα από τα παραπάνω  

    

113. Όταν σε ένα φάκελο αρχειοθετούμε τις παραγγελίες σύμφωνα με την ημερομηνία 

έκδοσής τους, τότε χρησιμοποιούμε:  

Α)την αριθμητική μέθοδο αρχειοθέτησης  

Β)την χρονολογική μέθοδο αρχειοθέτησης  

Γ)την μέθοδο αρχειοθέτησης κατά θέμα  

Δ)την χρωματολογική μέθοδο αρχειοθέτησης  

114. Προκειμένου να χαρακτηριστεί μια αλληλογραφία ώς Εμπορική, απαιτείται:  

Α)η ύπαρξη συναλλαγής και ο αποστολέας να έχει την εμπορική ιδιότητα  

Β)η ύπαρξη συναλλαγής και ο παραλήπτης να έχει την εμπορική ιδιότητα  

Γ)η ύπαρξη συναλλαγής και ο αποστολέας και ο παραλήπτης να έχουν την εμπορική 

ιδιότητα  

Δ) τίποτα από τα παραπάνω.   

115. Η Επιστολή που συντάσσει ένα διακεκριμένο άτομο προκειμένου να δώσει 

ευμενείς πληροφορίες για κάποιο άλλο άτομο, ονομάζεται:  

Α) Εμπορική επιστολή   

Β) Δημόσιο έγγραφο  

Γ) Προσωπική επιστολή   

Δ) Συστατική επιστολή   
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116. Το δημόσιο ή ιδιωτικό έγγραφο με το οποίο ένα πρόσωπο Α δίνει το δικαίωμα σε 

ένα άλλο πρόσωπο Β να ενεργήσει πράξεις στο όνομα του Α, ονομάζεται:  

 

Α)Δήλωση 

Β)Εξουσιοδότηση  

Γ)Βεβαίωση  

Δ)Σύσταση  

117. Η Επίσημη γραπτή έκθεση που παρουσιάζει όσα συζητήθηκαν ή/και 

αποφασίστηκαν σε μια συνεδρίαση ή συνέλευση, ονομάζεται:  

Α)Εγκύκλιος  

Β)Πράξη  

Γ)Πρακτικό  

Δ)Δήλωση  

118. Μια διοικητική πράξη που στηρίζεται σε έναν νόμο ή διάταγμα, ονομάζεται:  

Α)Απόφαση  

Β)Δήλωση  

Γ)Πρακτικό  

Δ)Βεβαίωση  

119. Η έγγραφη αντίρρηση ενός δημοσίου υπαλλήλου ή πολίτη εναντίον κάποιας 

απόφασης, ονομάζεται:   

Α) Απόφαση  

Β) Αντίρρηση   

Γ) Ένστασή  

Δ) τίποτα από τα παραπάνω  
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120. Η γραπτή έκθεση ενός ατόμου/υπαλλήλου προς κάποια αρμόδια αρχή ή 

οργανισμό με την οποία αναφέρονται στοιχεία, γεγονότα, καταστάσεις και 

καλείται η υπηρεσία να αναλάβει τα απαραίτητα μέτρα, ονομάζεται:  

Α)Εγκύκλιος  

Β)Αίτηση  

Γ)Ένσταση  

Δ)Αναφορά  

  

Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις με ΣΩΣΤΟ (Σ) ή ΛΑΘΟΣ (Λ)  

121. Η αριθμητική μέθοδος αρχειοθέτησης χρησιμοποιείται για την ταξινόμηση 

αριθμημένων εγγράφων όπως πχ. Τιμολογίων, Παραγγελιών, Δελτίων 

παραλαβής κ.α.   

122. Η αλληλογραφία αποτελεί το σπουδαιότερο επικοινωνιακό μέσο επικοινωνίας.  

123. Ένα από τα ποιοτικά κριτήρια της εμπορική επιστολής είναι και η Καλή Θέληση, 

δηλ πως αισθάνεται ο αναγνώστης.  

124. Στο πρωτόκολλο καταχωρούνται μόνο τα εισερχόμενα έγγραφα της επιχείρησης 

(εισερχόμενη αλληλογραφία)  

125. Η Εγκύκλια Επιστολή αναπαράγεται σε πολλά αντίγραφα τα οποία αποστέλλονται 

ονομαστικά σε κάθε παραλήπτη.  

126. Η Υπεύθυνη Δήλωση ανήκει στα δημόσια έγγραφα.  

  

127. Ο λογαριασμός «Αποθέματα» εμφανίζεται στον Ισολογισμό:  

Α)στο Πάγιο Ενεργητικό  

Β)στις Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις  

Γ)στο Κυκλοφορούν Ενεργητικό  

Δ)στις Ασώματες Ακινητοποιήσεις  

128. Στον λογαριασμό «Χρηματικά Διαθέσιμα» παρακολουθούνται:  

Α)Οι προκαταβολές πελατών. 
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Β)Οι πελάτες.  

Γ)Τα μερίσματα εισπρακτέα.  

Δ)Οι καταθέσεις όψεως.  

    

129. Δάνειο που χορηγεί η τράπεζα στην επιχείρηση λήξεως 6 μηνών ενημερώνει τις:  

Α)Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις.  

Β)Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις.  

Γ)Βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις.  

Δ)Μακροπρόθεσμες απαιτήσεις.  

130. Ποιο από τα παρακάτω προκαλεί ταυτόχρονη αύξηση και μείωση ενεργητικού:  

Α)Πληρωμή με μετρητά σε προμηθευτή.  

Β)Αγορά εμπορευμάτων με πίστωση.  

Γ)Πληρωμή δόσης δανείου.  

Δ)Είσπραξη μετρητών από πελάτη.  

131. Η επιχείρηση πληρώνει με μετρητά προμηθευτή της. Θα προκληθεί:  

Α)Αύξηση ενεργητικού και ισόποση αύξηση παθητικού. 

Β)Αύξηση ενεργητικού και ισόποση μείωση παθητικού.  

Γ)Μείωση ενεργητικού και ισόποση αύξηση παθητικού. Δ)Μείωση 

ενεργητικού και ισόποση μείωση παθητικού.  

132. Στις ατομικές επιχειρήσεις το κεφάλαιο:  

Α)Αντιπροσωπεύει το σύνολο της ονομαστικής αξίας των μετοχών.  

Β)Αντιπροσωπεύει το σύνολο της ονομαστικής αξίας των εταιρικών μεριδίων.  

Γ)Ταυτίζεται με το ίδιο κεφάλαιο.  

Δ)Ταυτίζεται με τα αποθεματικά κεφάλαια.  
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133. Με κριτήριο τον χρόνο η απογραφή διακρίνεται σε :  

Α)Γενική. 

Β)Πραγματική.  

Γ)Τακτική.  

Δ)Εσωλογιστική.  

134. Η επιχείρηση καταβάλει πρόστιμο λόγω εκπρόθεσμης υποβολής περιοδικής 

δήλωσης Φ.Π.Α. Το συγκεκριμένο έξοδο είναι:  

Α)Δουλευμένο. 

Β)Έμμεσο.  

Γ)Ανόργανο.  

Δ)Οργανικό.  

135. Τα πάγια στοιχεία που έχουν απεριόριστη διάρκεια ζωής αποσβένονται:  

Α)Με την αύξουσα μέθοδο απόσβεσης. 

Β)Με την σταθερή μέθοδο απόσβεσης.  

Γ)Με την φθίνουσα μέθοδο απόσβεσης.  

Δ)Κανένα από τα παραπάνω.  

136. Τα έσοδα διακρίνονται ανάλογα με την προέλευση τους σε:  

Α)Οργανικά ή Ανόργανα. 

Β)Δουλευμένα ή Μη Δουλευμένα.  

Γ)Ομαλά ή Ανώμαλα.  

Δ)Πραγματικά ή Τεκμαρτά.  

    

137. Οι πληροφορίες που µας δίνει η Απογραφή είναι:  

Α)πιο συνοπτικές από αυτές που µας δίνει ο Ισολογισμός.  

Β)πιο αναλυτικές από αυτές που µας δίνει ο Ισολογισμός.  
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Γ)εμφανίζει μόνο ποσότητες, ενώ στον Ισολογισμό εμφανίζονται µόνο αξίες.  

Δ)κανένα από τα παραπάνω.  

138. Ο ιδιοκτήτης μιας επιχείρησης εισφέρει μεταφορικό μέσο στην επιχείρησή:  

Α)Αυξάνονται οι υποχρεώσεις σε τρίτους και αυξάνονται τα Ίδια Κεφάλαια. 

Β)Αυξάνεται το πραγματικό παθητικό και αυξάνονται τα Ίδια Κεφάλαια.  

Γ)Αυξάνει το Ενεργητικό και αυξάνονται τα Ίδια Κεφάλαια. Δ)Αυξάνει το 

Ενεργητικό και αυξάνεται το πραγματικό παθητικό  139. Ποια από τις 

παρακάτω φράσεις δεν είναι σωστή.  

Α)Στους λογαριασμούς εξόδων παρακολουθούνται αποσβέσεις παγίων.  

Β)Στους λογαριασμούς εξόδων παρακολουθούνται παροχές τρίτων.  

Γ)Στους λογαριασμούς εξόδων παρακολουθούνται χρεωστικοί τόκοι.  

Δ)Στους λογαριασμούς εξόδων παρακολουθούνται αγορές αποθεμάτων.  

140. Σε ποια ομάδα ανήκουν οι Αποσβέσεις παγίων στοιχείων;  

Α)Στους λογαριασμούς Ενεργητικού. 

Β)Στους λογαριασμούς του Κυκλοφορούν Ενεργητικού.  

Γ)Στους λογαριασμούς Πραγματικού Παθητικού.  

Δ)Σε καμιά από τις παραπάνω.  

    

141. Ο λογαριασμός Φόροι και Τέλη Αμοιβών Τρίτων είναι αναλυτικός του:  

Α)Ασφαλιστικοί οργανισμοί. 

Β)Προμηθευτές.  

Γ)Πιστωτές διάφοροι.  

Δ)Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη.  

142. Απόσβεση ενός πάγιου περιουσιακού στοιχείου είναι:  

Α)Η φυσική φθορά του παγίου. 
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Β)Η λογιστική αξία που θα έχει το πάγιο στο τέλος της ωφέλιμης ζωής του.  

Γ)Ο Προσδιορισμός της μείωσης της αξίας του και η λογιστική της αποτύπωση.  

Δ)Η εμπορική αξία που θα έχει το πάγιο στο τέλος της ωφέλιμης ζωής του .  

143. Στον ισολογισμό ο λογαριασμός Ενοίκια παρουσιάζεται:  

 

Α)Στο κυκλοφορούν ενεργητικό. 

Β)Στις μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις.  

Γ)Δεν παρουσιάζεται στον Ισολογισμό.  

Δ)Στις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις.  

144. Ποια από τις παρακάτω φράσεις δεν είναι σωστή:  

Α)Οι λογαριασμοί των εσόδων αυξάνουν την καθαρή περιουσία.  

Β)Οι λογαριασμοί των εσόδων πιστώνονται.  

Γ)Οι λογαριασμοί των εσόδων μειώνουν την καθαρή περιουσία.  

Δ)Οι λογαριασμοί των εσόδων λειτουργούν μόνο κατά την διάρκεια της χρήσης. 

145. Βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις θεωρούνται εκείνες που:  

Α)Εισπράχθηκαν κατά την διάρκεια της χρήσης που έκλεισε. 

Β)Κατά το κλείσιμο του ισολογισμού είναι εισπρακτέες στην χρήση που ακολουθεί.  

Γ)Κατά το κλείσιμο του ισολογισμού είναι πληρωτέες στην χρήση που ακολουθεί.  

Δ)Κανένα από τα πιο πάνω.  

146. Η ύπαρξη πιστωτικών υπολοίπων στους λογαριασμούς των προμηθευτών 

προέρχονται:  

Α)από υποχρεώσεις από αγορές εμπορευμάτων   

Β)από προκαταβολές προμηθευτών.  

Γ)από προκαταβολές πελατών.  
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Δ)Τίποτα από τα παραπάνω  

147. Η απόσβεση υπολογίζεται για τα περιουσιακά στοιχεία:  

 

 

Α)Του Διαθέσιμου Ενεργητικού της επιχείρησης.  

Β)Του Πάγιου Ενεργητικού της επιχείρησης.  

Γ)Του Κυκλοφορούντος Ενεργητικού της επιχείρησης.  

Δ)Της προσωπικής περιουσίας του επιχειρηματία.  

148. Το φύλλο ενός πληθυσμού είναι:  

Α)Ποσοτική Μεταβλητή  

Β)Ποιοτική Μεταβλητή  

Γ)Ποσοτική Διακριτή Μεταβλητή  

Δ)Τίποτα από τα παραπάνω  

    

149. Η Διατροφή ώς ανθρώπινη ανάγκη ανήκει:  

Α)στις συλλογικές ανάγκες  

Β)στις φυσικές ανάγκες  

Γ)στις κοινωνικές ανάγκες  

Δ)στις έμμεσες ανάγκες  

150. Τα τρόφιμα ανήκουν:  

Α)στα καταναλωτά αγαθά  

Β)στα άυλα αγαθά  

Γ)στα διαρκή αγαθά  

Δ)Τίποτα από τα παραπάνω  
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3.ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

1. Στο παρακάτω Σχήμα απεικονίζεται η διαδικασία της Επικοινωνίας Διπλής 

Κατεύθυνσης μεταξύ 2 ατόμων Α και Β. Να συμπληρώσετε τα κενά, με τα στοιχεία 

που λείπουν, επιλέγοντας το σωστό από τη λίστα:  

  

Α)Μήνυμα Α, Β)Μήνυμα Β, Γ) Αποτέλεσμα, Δ)Πομπός, Ε)Δέκτης, ΣΤ)Πομπός  

Ζ)Δέκτης, Η)Παρεμβολή, Θ)Στόχος, Ι)Στόχος, Κ)Αποτέλεσμα  

1.________________  5.__________________   9.________________  

2.________________  6.__________________  10.________________  

3.________________  7.__________________  11.________________  

4.________________  8.__________________  

    

2. Παρακάτω απεικονίζεται μια Εμπορική Επιστολή. Να συμπληρώσετε στα κενά, τα 

γράμματα των πεδίων που λείπουν (τι γράφουμε δηλ σε κάθε πεδίο), επιλέγοντας 

το σωστό από την παρακάτω λίστα:   



[40] 

 

 

α)  Κύριοι,                                              

β) Αιγάλεω 2 Φεβρουαρίου 1998  

γ)Πάντοτε πρόθυμοι, για την Βιαμάξ                    

δ)Βιαμάξ ΑΕ Λεωφόρος Αθηνών 40, 587 60 Αιγάλεω, τηλ 5931642-9 FAX5931641  

Email: webmaster@biamax.gr                

ε) Εμπορία Γεωργικών Μηχανημάτων, Στάϊκος&Υιοι, Παρνασσού 80,127 83 Λαμία στ) Η 

Διευθύντρια Πωλήσεων Δ.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ  ζ)  Αρ. Πρωτοκόλλου 850     

1.________________________  4.______________    5.____________________  

2.________________________            6.____________________  

3.________________________             7.____________________  

 

 

3. Στο παρακάτω σχήμα (δεξιά) να βάλετε τις Ανάγκες (αριστερά) με την σωστή σειρά, 

σύμφωνα με την Ιεράρχηση Αναγκών κατά Μάσλοου   
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1.Φυσιολογικές Ανάγκες  

2.Ανάγκες Ολοκλήρωσης  

3.Ανάγκες Ασφάλειας  

4.Ανάγκες Εκτίμησης  

5.Κοινωνικές Ανάγκες  

 

4. Βάλε τις ακόλουθες  λέξεις «Αύξηση + , Ελάττωση –»   στα παρακάτω κενά για να 

διατυπωθεί ο λογιστικός κανόνας   

Α) Αύξηση + , Β) Ελάττωση – 

α. Για τους λογαριασμούς του Ενεργητικού στην χρέωση έχουμε 1. ---------- και στην  

πίστωση έχουμε 2.  ---------------   

β. Για τους λογαριασμούς του Παθητικού στην χρέωση έχουμε 3.  --------------  και 

στην πίστωση έχουμε 4. ---------------    

5. Στις 13/06/22, η επιχείρηση ABC πούλησε στον πελάτη Ψ εμπορεύματα Χ αξίας 

10.000€ πλέον ΦΠΑ 24% ως εξής: μετρητά 5000€,  και με πίστωση το υπόλοιπο ποσό 

.Τιμ 28.  

Επιλέξτε το σωστό γράμμα για να βάλετε τους  παρακάτω λογαριασμούς στην 

σωστή αρίθμηση στο ημερολόγιο και  τα αντίστοιχα  ποσά τους στην χρέωση και 

την πίστωση.  
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          ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ    

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ       ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ                      ΠΟΣΑ  

  13/06/2022    

1.________  

  

2.________                                    

                            

3.________  

                               

4.________                                             

Πώληση Εμπορευμάτων 

Τιμ Ν. 28         

ΧΡΕΩΣΗ  ΠΙΣΤΩΣΗ   

  

5,_________  

  

6._________  

  

  

  

  

  

7.________  

  

8.________  

12400€ 12400€ 

 

Α. 20.0001 Εμπορεύματα Χ  Ε. 10000€ 

Β. 54.0224 ΦΠΑ 24% Ζ. 2400€ 

Γ. 30.00 00 Πελάτης Ψ Η. 7400€ 

Δ. 38.0000  Ταμείο 1 ΣΤ 5000€ 

 

6. Το τιμολόγιο πώλησης ( TΠ55) που επισημαίνεται στην παρακάτω εικόνα  πήρε   

σήμανση και δεν έχει γίνει παραλαβή. Στο τέλος της ημέρας εκδίδεται ακύρωση  

παραστατικού. (Σ/Λ)  
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7. Η  παρακάτω περιοδική  δήλωση ΦΠΑ υποβλήθηκε από εταιρία που τηρεί:  

  α)Απλογραφικά Βιβλία γιατί  ο ΦΠΑ αποδίδετε κάθε τρίμηνο σύμφωνα με τον κώδικα    

  β)Διπλογραφικά βιβλία γιατί  ο ΦΠΑ αποδίδεται  κάθε μήνα σύμφωνα με τον κώδικα.    

  

  

    

8. Έστω ότι συμπληρώνετε την φορολογική δήλωση ενός ζευγαριού με τον υπόχρεο 

να είναι  συνταξιούχος του Δημοσίου και η σύζυγός του να είναι ιδιωτική 

υπάλληλος. Έστω επίσης ότι από τις οικείες βεβαιώσεις προκύπτουν τα εξής:  
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Είδος  

Εισοδήματος  

Καθαρό Ποσό  Φόρος που 

αναλογεί  

Φόρος που 

παρακρατήθηκε  

Εισφορά που 

παρακρατήθηκε  

Σύνταξη 

Δημοσίου   

12.500,00  650,00  640,25  125,00  

Μέρισμα Μ.Τ.Σ. 

υποχρέου  

3.815,00  381,50  375,78  -  

Σύνολο του 

υποχρέου  

16.315,00  1.031,50  1.016,03  125,00  

Μισθός της 

συζύγου  

12.600,00  672,00  661,92  126,00  

  

Τι ποσό θα συμπληρώσετε στους παρακάτω κωδικούς του πίνακα 4Α 

και του πίνακα 8 της δήλωσης:   

1. Κωδ. (303)   Α) 1.031,50  

2. Κωδ. (321)   Β) 1.016,03  

3. Κωδ. (313)   Γ) 12.600,00  
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4. Κωδ. (315)   Δ) 125,00  

5. Κωδ. (333)   Ε) 661,92  

6. Κωδ. (302)   ΣΤ) 126,00  

7. Κωδ. (314)   Ζ) 672,00  

8. Κωδ. (316)   Η) 12.500,00  

9. Κωδ. (334)   Θ) 3.815,00  

  

9. Εισπράττω μετρητά 2000 ευρώ από τον Πελάτη Παπαδόπουλο έναντι λογαριασμού 

με έκδοση τιμολογίου. Να συμπληρώσετε τα παρακάτω καθολικά με την σωστή 

απάντηση από τις ακόλουθες:   

   

Α) Ταμείο Πίστωση 2.000, Πελάτες Χρέωση 2.000  

Β) Ταμείο Χρέωση 2.000, Πελάτες Χρέωση 2.000  

Γ) Ταμείο Χρέωση 2.000, Πελάτες Πίστωση 2.000   

Δ) Ταμείο Πίστωση 2.000, Πελάτες Πίστωση 2.000   

    

10. Η  επιχείρηση ΩΜΕΓΑ κατέβαλε στις 1/9/2022,  1200 ευρώ  στην Εθνική ασφαλιστική 

για ασφάλεια  έναντι κινδύνου πυρκαγιάς, με ασφαλιστική περίοδο κάλυψης από 

1/9/2022 έως 1/9/2023( 12 μήνες). Τα  ασφάλιστρα για το 2022 είναι:  

Α)100 x 12 = 1200€  

Β)100 x 4 = 400€              

Γ)100 x 6 = 600 €                 

Δ)100x 10= 1000€  
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11. Παρακάτω δίνονται τα βασικά στάδια που ακολουθούμε στην μελέτη ενός 

φαινομένου στην Στατιστική. Να τα τοποθετήσετε στην σωστή σειρά.   

Α) Επεξεργασία και παρουσίαση των στατιστικών στοιχείων  

Β) Σχεδιασμός μελέτης ενός φαινομένου  

Γ) Εξαγωγή χρήσιμων συμπερασμάτων   

Δ) Ανάλυση των στατιστικών στοιχείων με επιστημονικές μεθόδους  

Ε)Συγκέντρωση των απαραίτητων πληροφοριών-στατιστικών στοιχείων  

1.______________________________  

2.______________________________  

3._______________________________  

4._______________________________  

5._______________________________   

  

    

12. Στις παρακάτω εικόνες, να αντιστοιχήσετε την κάθε μια Καμπύλη 1,2,3 με την σωστή 

περιγραφή α,β,γ   

Α) Καμπύλη Ζήτησης   

Β)Καμπύλη Προσφοράς   

Γ)Καμπύλη Παραγωγικών Δυνατοτήτων  

  

1________________________  
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2________________________  

  

3________________________  

    

13. Το παρακάτω σχήμα απεικονίζει το Οικονομικό Κύκλωμα. Να συμπληρώσετε τις 

ροές του οικονομικού κυκλώματος, από την λίστα που σας δίνεται:  

Α)Χρήμα     Β)Υπηρεσίες    Γ) Χρήμα    Δ)Προϊόντα και Υπηρεσίες  Ε)Υπηρεσίες  

ΣΤ)Χρήμα    Ζ)Χρήμα     Η)Παραγωγικοί Συντελεστές  
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1_______________________                                5.___________________________  

2_______________________                                6.___________________________   

3_______________________                                7.___________________________  

4_______________________                                8.___________________________  

    

14. Παρακάτω δίνεται το διάγραμμα Ισορροπίας ανάμεσα στην Ζήτηση και την 

Προσφορά. Να συμπληρώσετε στο διάγραμμα τα στοιχεία που λείπουν, 

επιλέγοντας τα σωστά από την ακόλουθη λίστα:  

Α)Καμπύλη Ζήτησης     Β)Σημείο Ισορροπίας      Γ)Καμπύλη Προσφοράς  

Δ)Υπερβάλλουσα Ζήτηση   Ε)Υπερβάλλουσα Προσφορά  ΣΤ)Τιμή Ισορροπίας  
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1._____________________________          4.______________________________  

2._____________________________          5.______________________________  

3._____________________________          6.______________________________  

  

    

15. Δίνονται τα παρακάτω καθολικά της επιχείρησης Κάπα. Για να  συμπληρωθεί ο 

ισολογισμός  τοποθετήστε τον κάθε έναν από τους  λογαριασμούς (Α,Β,Γ,Δ,Ε) με το 

αντίστοιχο ποσό της χρέωσης ή της πίστωσής του,   στον αριθμό της θέσης που 

έχει το περιουσιακό στοιχείο στον ισολογισμό.  
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΠΑ    

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  ΠΑΘΗΤΙΚΟ   

  

1.    

  

2.    

  

3.    

  

  

  

  

4.    

  

5.    

  

 

ΣΥΝΟΛΟ  

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  

26.000  ΣΥΝΟΛΟ  

ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ  

26.000  

1.____________________                             4.______________________  

2.____________________                             5.______________________  

3.____________________                             6.______________________  

    

16. Παρακάτω δίνεται η Ζήτηση ενός καταναλωτή Α για φράουλες σε κιλά. Να 

τοποθετήσετε τις ποσότητες στην σωστή θέση στον πίνακα ώστε να ισχύει ο Νόμος 

της Ζήτησης.   

Ποσότητα: 8κιλά, 5κιλά, 10κιλά,1 κιλό  

Τιμή  Ποσότητα  

7 €  Α)  

5 €  Β)  

4 €  Γ)  

3 €  Δ)  
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17. Παρακάτω δίνεται η Προσφορά ενός παραγωγού Β για κεράσια σε κιλά. Να 

τοποθετήσετε τις ποσότητες στην σωστή θέση στον πίνακα ώστε να ισχύει ο Νόμος 

της Προσφοράς  

Ποσότητα: 10κιλά, 30κιλά, 14κιλά, 5κιλά  

Τιμή  Ποσότητα  

6 €  Α)  

4,5 €  Β)  

3 €  Γ)  

2 €  Δ)  

18. Να τοποθετήσετε στο παρακάτω σχήμα τους τομείς παραγωγής και τις αντίστοιχες 

δραστηριότητες/εργασίες που αφορούν.  

  

Τομείς Παραγωγής  

Α) Πρωτογενής τομέας παραγωγής  

Β) Δευτερογενής τομέας παραγωγής  

Γ) Τριτογενής τομέας παραγωγής  

Δραστηριότητες/Εργασίες  

1.Τράπεζες   3.Ασφάλειες   5.Μεταποίηση   7.Αλιεία            9.Μεταποίηση  

2.Γεωργία     4.Ενέργεια      6. Εκπαίδευση    8.Κατασκευές  10.Κτηνοτροφία  

19. Παρακάτω δίνονται διάφοροι τύποι Στατιστικών Διαγραμμάτων. Να αντιστοιχίσετε 

την εικόνα της Στήλης Α με τον σωστό τύπο του διαγράμματος στην Στήλη Β.  

                            ΣΤΗΛΗ Α                                                     ΣΤΗΛΗ Β  

1)                  Α)ΚΥΚΛΙΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ  
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2)                 Β)ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ  

3)               Γ)ΡΑΒΔΟΓΡΑΜΜΑ  

4)                 Δ)ΙΣΤΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ  

  

1._____________________                            3.________________________  

2._____________________                            4.________________________  

    

20. Για την επιχείρηση Χ, δίνονται τα παρακάτω στοιχεία:  

Αγορές Εμπορευμάτων 30.000€, Απογραφή Έναρξης 10.000€, Απογραφή Λήξης  

12.000€. Επιλέξτε την σωστή απάντηση για να βρείτε το Κόστος Πωληθέντων:  

Α) ΚΠ = (12000+30000) –10000=32000€  

Β) ΚΠ = (10000+30000)– 12000 = 28000€  

Γ) KΠ = (30000 - 10000)+12000 = 32000€  

Δ) ΚΠ=(30000-12000)+10000=28000€  
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21. Οι αριθμοί ́ 28, 40, 48  είναι:  

α) ανάλογοι προς τους αριθμούς 7, 10, 12   

β) ανάλογοι προς τους αριθμούς 8, 12, 28   

γ) αντιστρόφως ανάλογοι με τους αριθμούς 7, 10, 12  

δ) αντιστρόφως ανάλογοι με τους αριθμούς 8, 12, 28  

  

22. Αντιστοιχίστε  την στήλη Α που δηλώνει τους τίτλους που λείπουν από τα κενά της 

Δήλωσης ΦΠΑ,  με την αρίθμηση της στήλης Β που δηλώνει την θέση τους στην 

παρακάτω Δήλωση:  

  

  

ΣΤΗΛΗ Α ΣΤΗΛΗ Β 

α)Εκροές,ενδοκοινοτικές αποκτήσεις και πράξεις λήπτη 

σε λοιπή Ελλάδα εκτός από νησιά Αιγαίου  

7 

β)Αγορές και εισαγωγές επενδυτικών αγαθών Πάγια   6 

γ)Σύνολο φορολογητέων εισροών   5 

δ)Σύνολο φορολογητέων εκροών   4 
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ε)Κύκλος εργασιών ΦΠΑ  3 

στ)Υπόλοιπο φόρου Εισροών  2 

ζ)Αγορές και δαπάνες στο εσωτερικό της χώρας  1 

  

23. Oι τιμές σε ευρώ της μετοχής μιας εταιρίας σε 5 συνεχείς συνεδρίες του 

Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών   είναι: 22, 20, 23, 16, 18 . Επιλέξτε την σωστή 

απάντηση  που δηλώνει το μέσο εύρος:  

α) ΜΕ = (18+16)/2  =17  

β) ΜΕ = (20+18)/2 =19  

γ) ΜΕ= (23+16)/2=19,5  

δ) ΜΕ =( 22+18) = 20  

  

24. Στον παρακάτω πίνακα δίνεται η τιμή ενός προϊόντος, η ζητούμενη και η 

προσφερόμενη ποσότητά του. Να συμπληρώσετε στην τελευταία στήλη 

«ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ» του πίνακα, σε κάθε μια γραμμή, το σωστό από την λίστα:  

1-Υπερβάλλουσα Προσφορά  

2-Υπερβάλλουσα Ζήτηση   

3-Σημείο Ισορροπίας  

ΤΙΜΗ   ΖΗΤΟΥΜΕΝΗ  

ΠΟΣΟΤΗΤΑ  

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ  

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ  

  

40  

  

13  

  

30  

  

Α     

30  20  20  Β     

20  35  10  Γ     

        

 
  

    

25. Συμπληρώστε το  κενό στην κατηγορία του παρακάτω στοιχείου  που καταχωρείται  

ηλεκτρονικά στην επιχείρηση ΑΛΦΑ και εκδόθηκε από τον προμηθευτή ΚΑΠΑ:  
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Α) Τιμολόγιο Πώλησης  

Β) Δελτίο αποστολής –Τιμολόγιο Πώλησης  

Γ) Τιμολόγιο  Παροχής Υπηρεσιών  

Δ) Τιμολόγιο Αγοράς  

  

  

26. Ποιο από τα παρακάτω προκαλεί ταυτόχρονη αύξηση και μείωση Παθητικού:  

Α)πληρωμή με επιταγές σε προμηθευτή.  

Β)πληρωμή με μετρητά σε προμηθευτή.  

Γ)αγορά εμπορευμάτων με πίστωση.  

Δ)κανένα από τα παραπάνω.  

  

27. Η επιχείρηση αποκτά Γήπεδο αξίας 50.000€. Η μέθοδος απόσβεσης που θα 

ακολουθήσει είναι:  

Α)φθίνουσα. 

Β)αύξουσα.  

Γ)σταθερή.  

Δ)καμία από τις παραπάνω   
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28. Στις 30/10 η επιχείρηση πλήρωσε Φ.Π.Α. περιόδου 15.000€ θα:  

 

Α)πιστωθεί το ταμείο και θα χρεωθεί η καθαρή θέση. 

Β)πιστωθεί το ταμείο και θα χρεωθούν οι λογαριασμοί εξόδων.  

Γ)πιστωθεί το ταμείο και θα χρεωθεί το πραγματικό παθητικό.  

Δ)πιστωθεί το ταμείο και θα χρεωθούν οι λογαριασμοί εσόδων.  

29. Διαπιστώθηκε ότι η πληρωμή σε προμηθευτή αντί του σωστού ποσού 2.000€ 

καταχωρήθηκε 200€. Ποια είναι η διόρθωση της εσφαλμένης καταχώρησης;  

Α)χρέωση Προμηθευτή 1.800€ - Πίστωση Ταμείο 1.800€. 

Β)χρέωση Προμηθευτή 2.000€ - Πίστωση Ταμείο 2.000€. Γ)πίστωση 

Προμηθευτή 1.800€ - Χρέωση Ταμείο 1.800€.  

Δ)πίστωση Προμηθευτή 200€ - Χρέωση Ταμείο 200€.  

30. Στο τέλος της χρήσης διαπιστώθηκε έλλειμμα στο ταμείο της επιχείρησης 100€. Η 

εγγραφή που θα γίνει είναι:  

Α)χρέωση ταμείο 100€ - Πίστωση Έκτακτα κέρδη 100€.  

Β)χρέωση Έκτακτα κέρδη 100€ - Πίστωση ταμείο 100€.  

Γ)χρέωση Έκτακτες ζημιές 100€ - Πίστωση ταμείο 100€.  

Δ)χρέωση ταμείο 100€ - Πίστωση Έκτακτες ζημιές 100€.  

31. Για την τιμή Ρ=50€, η ζητούμενη ποσότητα ενός αγαθού είναι 5 τμχ και η 

προσφερόμενη 8 τμχ. Η διαφορά 8-5= 3τμχ ονομάζεται:  

Α)Πλεόνασμα  

Β)Έλλειμμα   

Γ)Ποσότητα Ισορροπίας  

Δ)Ποσότητα πώλησης  
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32. Στα προβλήματα εταιρείας, ο μερισμός των κερδών ή ζημιών μεταξύ των 

συνεταίρων είναι:  

Α)αντιστρόφως ανάλογος με τους χρόνους συμμετοχής τους στην εταιρία   

Β)ανάλογος με τα ποσά και τους χρόνους συμμετοχής τους στην εταιρία  

Γ)αντιστρόφως ανάλογος με τα ποσά συμμετοχής τους στην εταιρία  

Δ)τίποτα από τα παραπάνω  

33. Στα προβλήματα με ποσοστά, τα ποσοστά τι σχέση έχουν με τα ποσά με βάση τα 

οποία υπολογίζονται;  

 

Α)είναι πάντοτε ανάλογα 

Β)είναι πάντοτε αντίστροφα  

Γ)κάποιες φορές είναι ανάλογα και κάποιες αντίστροφα  

Δ)δεν έχουν σχέση  

34. Όταν λέμε ότι ένας μεσίτης παίρνει 14‰ μεσιτικά, εννοούμε ότι:  

Α)για κάθε 10€ παίρνει 14€ αμοιβή  

Β)για κάθε 100€ παίρνει 14€ αμοιβή  

Γ)για κάθε 1.000€ παίρνει 14€ αμοιβή  

Δ)για κάθε 10.000€ παίρνει 14€ αμοιβή  

35. Ένας επιχειρηματίας κατέθεσε στην τράπεζα 1.000€ για ένα χρόνο με επιτόκιο 10%. 

Στο τέλος του χρόνου έλαβε από την τράπεζα 1.100€. Το ποσό αυτό ονομάζεται:  

Α)Τόκος  

Β)Αρχικό Κεφάλαιο  

Γ)Επιτόκιο  

Δ)Τελικό Κεφάλαιο  

    

36. Ως Σχετική Συχνότητα μιας τιμής της μεταβλητής Χ ονομάζουμε:  
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Α)το πηλίκο της συχνότητας της τιμής της μεταβλητής ώς προς το πλήθος των 

παρατηρήσεων  

Β)το άθροισμα των όλων των συχνοτήτων των τιμών της μεταβλητής Χ  

Γ)το πηλίκο του πλήθους των παρατηρήσεων ώς προς την συχνότητα της τιμής της 

μεταβλητής Χ  

Δ)τον μέσο όρο των τιμών της μεταβλητής Χ  

37. Διάμεσος ή Διάμεση Τιμή της μεταβλητής Χ:  

Α)είναι η τιμή που χωρίζει το πλήθος των τιμών της μεταβλητής σε δύο ισοπλήθεις 

ομάδες.   

Β)είναι ίση με την Μέση τιμή της μεταβλητής Χ  

Γ)είναι η τιμή της μεταβλητής Χ που έχει την μεγαλύτερη συχνότητα  

Δ)είναι η τιμή της μεταβλητής Χ που έχει την μικρότερη συχνότητα  

38. Ένας έμπορος αγοράζει εμπορεύματα και τα μεταπωλεί με ένα ποσοστό κέρδους. Η 

τελική τιμή πώλησης των εμπορευμάτων:  

Α)θα είναι αντίστροφη με το ποσοστό κέρδους   

Β)θα είναι ίση με το ποσοστό κέρδους   

Γ)θα είναι ανάλογη με το ποσοστό κέρδους  

Δ)δεν επηρεάζεται από το ποσοστό κέρδους.   

39. Ένας έμπορος αγοράζει εμπορεύματα και τα μεταπωλεί με κέρδος 8%. Η τελική τιμή 

πώλησης των εμπορευμάτων:  

Α)θα είναι ίση με την αρχική τιμή αγοράς τους  

Β)θα είναι μεγαλύτερη από την αρχική τιμή αγοράς τους  

Γ)θα είναι μικρότερη από την αρχική τιμή αγοράς τους  

Δ)δεν επηρεάζεται από την αρχική τιμή αγοράς τους.   

  

40. Τα μέτρα ενός υφάσματος και η τιμή που κοστίζουν, είναι μεταξύ τους ποσά:  
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Α)Αντίστροφα  

Β)Ανάλογα  

Γ)Ανεξάρτητα  

Δ)Ίσα  

41. Η ταχύτητα ενός αυτοκινήτου και ο χρόνος που απαιτείται για να διανύσει την 

απόσταση Θεσσαλονίκη-Βέροια, είναι ποσά:  

Α)Αντίστροφα  

Β)Ανάλογα  

Γ)Ανεξάρτητα  

Δ)Ίσα  

42. Δέκα (10) εργάτες αν εργαστούν οχτώ (8) ημέρες θα πάρουν 3.600€. Τα ποσά 

εργάτες και ευρώ είναι μεταξύ τους:  

Α)Αντίστροφα  

Β)Ανάλογα  

Γ)Ανεξάρτητα  

Δ)Ίσα  

43. Δέκα (10) εργάτες αν εργαστούν οχτώ (8) ημέρες θα πάρουν 3.600€. Τα ποσά 

εργάτες και ημέρες είναι μεταξύ τους:  

Α)Αντίστροφα  

Β)Ανάλογα  

Γ)Ανεξάρτητα  

Δ)Ίσα     

44. Ένα ποσό που έχει πάντοτε την ίδια αριθμητική τιμή, ονομάζεται:  

Α)Μεταβλητό  

Β)Εξαρτημένο  
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Γ)Συμμεταβλητό   

Δ)Σταθερό  

45. Τρεις φίλοι συνεταιρίστηκαν. Ο Α έμεινε στην εταιρία 12μήνες. Ο Β 10 μήνες και ο Γ 

8 μήνες. Στο τέλος του έτους βρέθηκε κέρδος 30.000€. Πως θα μεριστεί το κέρδος 

αυτό στους εταίρους;  

Α)ο κάθε εταίρος θα πάρει 10.000€  

Β)το κέρδος θα μεριστεί αντίστροφα με τους μήνες παραμονής των εταίρων  

Γ)το κέρδος θα μεριστεί ανάλογα με τους μήνες παραμονής των εταίρων.  

Δ)ο Α θα πάρει τα λιγότερα χρήματα, ενώ ο Γ τα περισσότερα.  

46. Δεκαπέντε (15) εργάτες χτίζουν μία αποθήκη σε 7 (επτά) ημέρες. Δώδεκα (12) 

εργάτες σε πόσες ημέρες θα χτίσουν την ίδια αποθήκη;  

Α)σε περισσότερες από 7 ημέρες γιατί τα ποσά εργάτες και ημέρες είναι αντίστροφα  

Β)σε περισσότερες από 7 ημέρες γιατί τα ποσά εργάτες και ημέρες είναι ανάλογα  

Γ)σε λιγότερες από 7 ημέρες γιατί τα ποσά εργάτες και ημέρες είναι ανεξάρτητα   

Δ)σε λιγότερες από 7 ημέρες γιατί τα ποσά εργάτες και ημέρες είναι ποσά αντίστροφα   

47. Ένας μαθητής είχε σε τέσσερα μαθήματα τους εξής βαθμούς: 15, 10, 7, και 8.  

Η Μέση Τιμή:  

Α)είναι ίση με τον μικρότερο βαθμό δηλ. το 7  

Β)είναι ίση με τον μεγαλύτερο βαθμό δηλ το 15  

Γ)είναι ίση με το άθροισμα όλων των βαθμών   

Δ)είναι ίση με το άθροισμα όλων των βαθμών (15+10+7+8) δια του πλήθους των 

μαθημάτων (4)  

    

48. Ο Λογαριασμός «Αποτελέσματα Χρήσης»:  

Α)χρεώνεται με τα Έξοδα και πιστώνεται με τα Έσοδα  

Β)χρεώνεται με τα Έσοδα και πιστώνεται με τα Έξοδα  
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Γ)χρεώνεται μόνο με τα Έσοδα αλλά δεν επηρεάζεται από τα Έξοδα  

Δ)δεν επηρεάζεται από τα Έσοδα ούτε από τα Έξοδα  

49. Στον Λογαριασμό «Αποτελέσματα Χρήσης»:  

Α)όταν η χρέωση είναι μεγαλύτερη από την πίστωση, τότε έχουμε Κέρδη Χρήσης  

Β)όταν η χρέωση είναι μεγαλύτερη από την πίστωση τότε έχουμε Ζημία Χρήσης  

Γ)όταν η χρέωση είναι ίση με την πίστωση έχουμε Κέρδη Χρήσης  

Δ) Δεν φαίνεται αν έχουμε Ζημίες ή Κέρδη Χρήσης  

50. Η Διόρθωση των Λογιστικών Σφαλμάτων μπορεί να γίνει:  

Α)αν σβήσουμε την λάθος εγγραφή και καταχωρήσουμε την σωστή  

Β)με μερικό και ολικό αντιλογισμό  

Γ)δεν μπορεί να γίνει διόρθωση των λογιστικών σφαλμάτων γι αυτό και πρέπει να 

είμαστε πολύ προσεκτικοί.  

Δ)Το (Α) και το (Β) μαζί   
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4.ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΘΕΩΡΗΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΕΡΩΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

1.  Β 

2.  Γ 

3.  Δ 

4.  Β  

5.  Α  

6.  Γ  

7.  ΛΑΘΟΣ  

8.  ΣΩΣΤΟ  

9.  ΛΑΘΟΣ  

10.  ΣΩΣΤΟ  

11.  ΣΩΣΤΟ  

12.  Γ  

13.  Δ  

14.  Β  

15.  Δ  

16.  Β  

17.  Γ  

18.  Δ  

19.  1-β, 2-δ, 3-α, 4-γ  

20.  1-γ, 2-β, 3-α, 4-δ ,5-ζ ,6-στ, 7-ε   
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21.  1-β, 2-δ, 3-ε, 4-στ,5-α ,6-ζ, 7-γ  

22.  (1-α,ε,ζ,η,θ), (2-β,γ,δ,στ,ι)  

23.  Δ  

24.  Δ  

25.  ΛΑΘΟΣ  

26.  ΣΩΣΤΟ  

27.  ΛΑΘΟΣ  

28.  ΣΩΣΤΟ  

29.  ΣΩΣΤΟ  

30.  1-ε, 2-ζ, 3-στ, 4-γ,5-α,6-δ,7-β  

31.  Β  

32.  Δ  

33.  Α  

34.  Β  

35.  Δ  

36.  Δ  

37.  1-β, 2-δ, 3-στ, 4-α,5-γ,6-ε.  

38.  Γ  

39.  Α  

40.  Α  

41.  Δ 

42.  Β 
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43.  Β 

44.  Α 

45.  Γ 

46.  Β 

47.  Α  

48.  Δ  

49.  Α  

50.  Α  

51.  ΣΩΣΤΟ  

52.  ΛΑΘΟΣ  

53.  ΛΑΘΟΣ  

54.  ΣΩΣΤΟ   

55.  ΣΩΣΤΟ  

56.  ΣΩΣΤΟ  

57.  Γ  

58.  Δ  

59.  Γ 

60.  Β  

61.  Δ 

62.  Α  

63.  Δ  

64.  ΣΩΣΤΟ  
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65.  ΣΩΣΤΟ  

66.  ΣΩΣΤΟ 

67.  ΣΩΣΤΟ  

68.  Δ  

69.  Γ  

70.  Δ  

71.  1-α,δ   2-β,γ  

72.  Δ  

73.  Α  

74.  Α  

75.  1-Στ, 2-Ε, 3-Δ, 4-Β, 5-Γ, 6-Α  

76.  Δ  

77.  Δ  

78.  Γ  

79.  Δ  

80.  Α  

81.  Γ  

82.  Α  

83.  Β 

84.  Γ  

85.  ΛΑΘΟΣ  

86.  ΣΩΣΤΟ  
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87.  ΣΩΣΤΟ  

88.  ΛΑΘΟΣ  

89.  Α 

90.  Δ 

91.  Β 

92.  Δ 

93.  Α 

94.  Α 

95.  α-3,  β-1,  γ-4, δ-2  

96.  α-3,  β-1,  γ-2  

97.  Δ  

98.  Β  

99.  Γ  

100.  Γ  

101.  Δ 

102.  1-δ, 2-γ, 3-α, 4-β,  

103.  Δ  

104.  Β  

105.  Β  

106.  Δ  

107.  Δ  

108.  1-Ε, 2-Δ, 3-Α , 4-Β, 5- Γ  
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109.  Δ  

110.  α-1,3,5,6   β-4,2  

111.  Δ  

112.  Γ  

113.  Β 

114.  Α 

115.  Δ 

116.  Β 

117.  Γ  

118.  Α  

119.  Γ  

120.  Δ  

121.  ΣΩΣΤΟ  

122.  ΣΩΣΤΟ  

123.  ΣΩΣΤΟ  

124.  ΛΑΘΟΣ  

125.  ΣΩΣΤΟ  

126.  ΛΑΘΟΣ  

127.  Γ  

128.  Δ  

129.  Α  

130.  Δ  
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131.  Δ  

132.  Γ  

133.  Γ  

134.  Γ  

135.  Δ  

136.  Α  

137.  Β 

138.  Γ 

139.  Δ 

140.  Δ 

141.  Δ  

142.  Γ  

143.  Γ  

144.  Γ  

145.  Β  

146.  Α  

147.  Β  

148.  Β  

149.  Β  

150.  Α  
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5.ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΕΡΩΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

1.  1.Γ, 2-Δ, 3-Α, 4-Ε, 5-Κ, 6-Θ, 7- ΣΤ, 8-Β, 9-Ζ, 10-Θ, 11-Η 

 

2.  1. Διεύθυνση Αποστολέα, τκ, τηλέφωνο, email  

2. Τόπος Συγγραφής της επιστολής, και ημερομηνία   

3. Αριθμός Πρωτοκόλλου  

4. Διεύθυνση παραλήπτη, τκ  

5. Προσφώνηση  

6. Κλείσιμο της επιστολής, αποφώνηση  

7. Ονοματεπώνυμο συντάκτη  

8. Υπογραφή συντάκτη  
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3.  

 

 

 

 

    

1 - Ανάγκες Φυσιολογικές   

3 - Ανάγκες Ασφάλειας   

5 - Ανάγκες κοινωνικές   

4 - Ανάγκες Εκτίμησης   

2 

Ανάγκες Ολοκλήρωσης   
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4.  Α)1-Α,2-Β,   Β)3-Β,4-Α 

5.  1-Γ,2-Δ,3-Α,4-Β,5-Η,6-ΣΤ,7-Ε,8-Ζ  

 

 ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ   

ΗΜΕΡ/ΜΗΝΙΑ  ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΟΣΑ 

  13/06/2022  1. 30.00 00 Πελάτης  Ψ 

  

2. 380000    Ταμείο 1 

 

 

3. 200001 Εμπορεύματα Χ  

 

4. 540224 ΦΠΑ 24%  

  

 

Πώληση Εμπορευμάτων 

Τιμ Ν. 28  

ΧΡΕΩΣΗ  ΠΙΣΤΩΣΗ   

5. 7400€  

 

6. 5000€  

  

  

  

  

  

7. 10000€  

 

8. 2400€  

12400€ 12400€ 

6.  ΣΩΣΤΟ 

 

7.  Β 

8.  1-Η, 2- Θ, 3-Α, 4-Β, 5-Δ, 6-Γ, 7-Ζ, 8-Ε, 9-ΣΤ 
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9.  Γ 

 

10.  Β 

11.  1-Β, 2-Ε, 3-Α, 4-Δ, 5-Γ 

12.  1-Β, 2-Γ, 3-Α 

13.  1-Η, 2-Α, 3-Γ, 4-Δ, 5-ΣΤ, 6-Ε, 7-Ζ, 8-Β 

14.  1-Ε, 2-Δ, 3Γ, 4-Α, 5-Β, 6-ΣΤ 

15.  1-Α, 2-Β, 3-Γ, 4-Δ,5-Ε 

16.  Α)1 κιλό Β)5 κιλά Γ)8 κιλά Δ)10 κιλά 

17.  Α)30 κιλά Β)14 κιλά Γ)10 κιλά Δ)5 κιλά 

18.  Τομείς Παραγωγής: 

1-α πρωτογενής ,2-β Δευτερογενής, 3-γ  Τριτογενής  

Δραστηριότητες/εργασίες: 

α-1 Γεωργία, β-7 Αλιεία, γ-10 Κτηνοτροφία, δ-4 Ενέργεια, ε-5 

Μεταποίηση, στ-8 Κατασκευές, ζ-1 Τράπεζες, η-3Ασφάλειες,θ-6 

Εκπαίδευση  

19.  1-Γ, 2-Δ, 3-Β, 4-Α 

20.  Β 

21.  Α 

22.  Α-3, Β-6, Γ-2, Δ-1, Ε-4, ΣΤ-5, Ζ-7 

23.  Γ 

  

2.οοο   2.οοο   



[73] 

 

24.  Α-1, Β-3, Γ-2 

25.  Δ 

26.  Α 

27.  Δ 

28.  Γ 

29.  Α 

30.  Γ 

31.  Α 

32.  Β 

33.  Α 

34.  Γ 

35.  Δ 

36.  Α 

37.  Α 

38.  Γ 

39.  Β 

40.  Β 

41.  Α 

42.  Β 

43.  Α 

44.  Δ 

45.  Γ 
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46.  Α 

47.  Δ 

48.  Α 

49.  Β 

50.  Β 

 


